Ex-ante hodnocení IOP

Průběh zpracování Ex-ante hodnocení

Ex-ante hodnocení IOP probíhalo od konce července 2006 do února 2007 a zahrnulo i hodnocení verze IOP, která byla schválena vládou (usnesení vláda č.197 z 28.2.2007). Zpracovatelem hodnocení byla firma Akses, spol. s r.o. Ex-ante hodnotitel vstoupil do procesu přípravy programového dokumentu de facto až v okamžik, kdy už byla první verze dokumentu zpracována. Nicméně od srpna 2006 se hodnotitelé účastnili  všech důležitých jednání zadavatele i pracovních skupin ke tvorbě IOP a aktivně svými komentáři přispívali k programování.

Ex-ante proces nebyl organizován jako izolovaný proces reagující pouze na předložené podklady a návrhy ze strany zadavatele a řídícího orgánu programu, ale jako interaktivní spolupráce týmu hodnotitele se zpracovatelem, řídícím orgánem a pracovními skupinami IOP během kterého hodnotitel předkládal své vlastní návrhy na zlepšení vnitřní koheze a logiky programu. Např. šlo o návrh nového vymezení prioritních os ze září 2006, které bylo řídícím orgánem IOP akceptováno.

V rámci hodnocení se tým hodnotitele soustředil zejména na řešení formálně-technických a metodických nedostatků programu, vymezení vnitřní logické struktury a provázanosti programu a vymezení pozice programu v rámci celkové strategie NSRR ČR pro období 2007 - 2013. 

Souhrnné hodnocení

Předložený finální návrh programu představuje v porovnání s předchozími návrhy programu relativně vyrovnaný dokument, který lze považovat za vhodný podklad pro řešení problémových oblastí NSRR vyžadujících jednotný přístup na národní úrovni, centrální metodické vedení, případně koordinaci napříč všemi regiony a které nemohou být řešeny v tématických operačních programech.

Hodnotitel uvádí, že v průběhu hodnocení došlo v programu ke zcela zásadním a důležitým změnám, které posunuly program ze zcela nekonzistentní a nevyrovnané polohy do uceleného a z velké části utříděného programu, který lze i přes přetrvávající dílčí nedostatky označit za dokument, který by z národní úrovně mohl napomoci ke zvýšení efektivity ostatních tématických operačních programů a k vyváženějšímu rozvoji regionů.

Přesto že celý program doznal velmi podstatných pozitivních změn, v programu stále podle hodnotitele přetrvávají problémy, které nemusí nezbytně nutně ovlivňovat program jako takový, mohou však mít podstatný vliv na úspěšnou implementaci programu a měly by tudíž být vyřešeny v navazujících materiálech (prováděcí dokument, operační manuál). Jedná se zejména o  nejasné vymezení  dopadů programu v podobě adekvátně nastavených indikátorů a o lepší popis v případě některých navrhovaných aktivit (např. oblast intervence 2.1). 

